

DECRETO

Expediente n°	Órgano Colegiado
JGL/2024/34	La Junta de Gobierno Local

MIGUEL ANGEL RUIZ RODRIGUEZ, EN CALIDAD DE PRESIDENTE DE ESTE ÓRGANO, DISPONGO:

PRIMERO. Que se convoque la próxima sesión de este órgano colegiado:

DATOS DE LA CONVOCATORIA

Tipo Convocatoria: Ordinaria

Fecha y hora: 4 de julio de 2024 a las 8:30 h.

Lugar: Despacho del Sr. Alcalde.

Participación a distancia: No admite participación a distancia

SEGUNDO. Que se lleven a cabo los trámites legales oportunos para efectuar la convocatoria y notificación a los miembros de este órgano colegiado.

TERCERO. Fijar el siguiente orden del día:

ASUNTOS DE LA CONVOCATORIA

A) PARTE RESOLUTIVA

- 1. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DE LAS ACTAS ANTERIORES.
- 2. URBANISMO LICENCIA DE OBRAS PARA ADAPTACIÓN (RETROFITTING) DE LA UNIDAD 614 DE LA REFINERÍA DE PUERTOLLANO PARA LA FABRICACIÓN DE COMBUSTIBLES RENOVABLES (PROYECTO P70) EN CTRA. CALZADA, S/N° REPSOL PETRÓLEO, CON UN PEM DE 116.022.000 EUROS.
- 3. URBANISMO APROBAR LA CERTIFICACIÓN Nº 4 Y LIQUIDACIÓN DE LAS OBRAS DE AMPLIACIÓN DE LA CAPACIDAD DE EVACUACION DE AGUAS PLUVIALES DEL CENTRO DE ESPECIALIDADES DEPORTIVAS "JAVIER BERMEJO" DE PUERTOLLANO.







- 4. URBANISMO APROBAR PROYECTO DE MANTENIMIENTO DE PAVIMENTOS DE CALZADA CON EXTENDIDO DE AGLOMERADO EN AVENIDA ALMADÉN DE PUERTOLLANO.
- 5. URBANISMO APROBAR EL INICIO DE CONTRATACIÓN PARA LAEJECUCIÓN DE LAS OBRAS DE SUSTITUCIÓN DE PARQUET Y REMODELACIÓN DE VESTUARIOS DEL PABELLÓN LUIS CASIMIRO DE PUERTOLLANO.
- 6. MEDIO AMBIENTE RESOLUCIÓN DE EXPEDIENTE SANCIONADOR Nº 13319/2024.
- 7. MEDIO AMBIENTE RESOLUCIÓN DE EXPEDIENTE SANCIONADOR Nº 13324/2024.
- 8. MEDIO AMBIENTE RESOLUCIÓN DE EXPEDIENTE SANCIONADOR Nº 13936/2024.
- 9. CONTRATACIÓN APROBAR LA SUCESIÓN DE CONTRATISTA EN EL CONTRATO DE SERVICIOS DE COMUNICACIONES DEL AYUNTAMIENTO DE PUERTOLLANO.
- B) CUESTIONES DE URGENCIA
- C) RUEGOS Y PREGUNTAS

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE

Cód. Validación: 5LG3EDYPWN6W3ENN7NXQP3JQP Verificación: https://puertollano.sedelectronica.es/ Documento firmado electrónicamente desde la nataforma esPublico Gestiona I

